



# LUBSKÝ ZPRAVODAJ

Květen  
2013

Ročník XX

Cena 3,- Kč

## Anton Schreiber – talentovaný houslař z Lubů

*V měsíčníku Egerer Zeitung z dubna 2012 jsem narazil na zajímavý článek o lubuském houslaři. Zajímavý byl i tím, že ho napsal Dr. Alfred Elbert. Nalezl tu na hřbitově své předky a k městu získal pozitivní vztah. Nemalou částkou přispěl např. na restaurování Mariánského sloupu a fresky v kostele sv. Ondřeje. Vydal rovněž zajímavou knihu s mnoha historickými fotografiemi: Luby v Čechách – město houslařů.*

*V článku níže popisuje život jednoho ze svých předků, houslaře z Lubů. Se souhlasem autora předkládám čtenářům Lubského zpravodaje opět kousek historie.*

Jan Kreuzinger

„Houslař“, tak vždy říkala moje matka, když mluvila o povolání svého strýce Antona Schreibera. A věděla toho hodně o tomto talentovaném muži, který se narodil 6. září 1891 v Lubech u Chebu (tehdy samozřejmě Schönbach bei Eger).

Jeho rodina byla mnoha způsoby spojena se stavbou a odbytem hudebních nástrojů, jak bylo v Lubech běžné. Otec Josef se sem přistěhoval ze Schönlindu, proto přezdívka rodiny v Nádražní ulici 84: „schönlindští“. Provozoval truhlářství, které se specializovalo na výrobu pouzder pro hudební nástroje. Jeho žena Josefa byla dcerou lubuského obchodníka s hudebními nástroji Antona Lutze.

Ovlivněn tímto výrazně hudebním okolím rozvinul mladý Anton své schopnosti ke stavbě a opravám smyčcových nástrojů. Po absolvování obecné a měšťanské školy a po vyučení v živnostenské vzdělávací škole obdržel výuční list s tímto textem:

*Výuční list pro Antona Schreibera z Lubů, narozeného 6. září v roce 1891.*

*U pana Antona Hoyera se učil odpovídaje stávajícím předpisům houslařskému řemeslu 3 roky právě od 17. srpna 1905 až do 17. srpna 1908. Během této učební doby si osvojil znalosti a schopnosti, potřebné pro pomocníka a choval se velice spokojeně. Jmenovanému přísluší dodělat si předepsanou tovaryšskou zkoušku. Na základě uvedeného se tímto vystavuje tento výuční list.*

*Schönbach, 3. září 1908*

*Anton Hoyer, učitel, Josef Kreuzinger, přednosta společenství, Dr. Mädler, starosta*

Pracovní knížka, dokumentující jeho tovaryšské roky, se zachovala v originálu. Přerušena pouze vojenskou službou je vedena od roku 1908 až do roku 1920. Anton Schreiber se během let dostal ke známým houslařům jako Oertel v Hannoveru, Loecis v Saarbrückenu, Winterling v Hamburгу, Thomastik ve Vídni a Laumann v Budapešti. Závěrečná vysvědčení mistrů byla pozoruhodná, např.:

*„...během této doby dokončil opravy nejjemnějších a nejtěžších oprav pouze u italských violin, a to velkým uměleckým způsobem, takže ho uznávám jedním z nejpilnějších opravářů pro stavbu houslí a s klidným svědomím mu může být svěřen nejhodnotnější nástroj.“*

*Budapešť, 3. března 1920*

*Robert Laumann, mistr houslař*

*Nebo:*

*„...Schreiber je jedním z nejtalentovanějších pomocníků, kteří kdy vstoupili do mé dílny. Není jenom jemný stavitel houslí, ale má především jemný charakter jako člověk a přeji mu pro jeho další vzdělávání vše nejlepší.“*

*9. října 1912*

*Georg Winterling, Hamburg*



\* 06.09.1891 Schönbach  
† 15.03.1983 Hamburg

Winterling si tak již v roce 1912 povšiml mladého a talentovaného Schreibera. To mohl být jeden z důvodů, proč mu a dalšímu lubákovi, Antonu Lugertovi, převedl v roce 1920 svůj obchod v ulici Dammtorstrasse (dnes Valentinskamp 34) v Hamburgu. Koncem roku se Winterling odstěhoval do Krailingu u Mnichova.

V tomtéž roce, tedy 1920, obdržel Anton Schreiber od Hospodářské komory v Hamburgu certifikát mistra houslaře.

Georg Winterling z Vackova (tehdy Watzkenreuth, \* 21.12.1859, † 28.04.1929) založil svou firmu v Hamburgu v roce 1890. Vedle uznávané stavby hudebních nástrojů nabízel Georg Winterling obchodování, restaurování a odbornou kompetenci na vysoké úrovni. Od té doby je firma Winterling známým pojmem jak v Německu, tak i mezinárodně pro všechny potřeby ve výrobě smyčcových nástrojů. Houslařství jako povolání obsahuje výrobu, opravu a obchod se všemi smyčcovými nástroji a jejich příslušenstvím: violy, violoncella a kontrabasy a v širším smyslu také smyčci hrané barokní nástroje, např. gamby nebo barytony (baskřídllovka). Jméno Winterling zůstalo zachováno a užívá ho i dnešní majitel Eduard Schwen (od roku 2009, [www.geigenbau-winterling.de](http://www.geigenbau-winterling.de)).

Oba lubáci vedli obchod společně a Schreiber, po smrti Lugerta v roce 1974, ještě dalších pět let. Byl tak neuvěřitelných 59 let činný ve svém oboru a dožil se 92 let.

Jak je v rodině Schreiberů, a pravděpodobně i v Lubech běžné, o vlastních znalostech a úspěších se nemluvilo. O jeho výsledcích jsem se dozvěděl teprve od naší matky a z podkladů jeho pozůstalosti.

*Dr. Alfred Elbert*

## V knihovně se opět nocovalo

V pátek v 19.00 hodin se sešlo v knihovně 15 natěšených dětí, přihlásilo se 18, ale ty z různých důvodů nedorazily. Po zvěnění na společném fotu, zábava mohla začít.

Soutěžilo se ve třech družstvech. Každou skupinu měl na starost jeden starší žák - Jan Olah, Ivona a Gabriela Kubíková.

Když se všem podařilo vyluštit tajenky, kvízy, rébusy, došlo na svačinu. Zábava pokračovala soutěžemi, večer vyvrcholil krátkou diskotékou, tou jsme zřejmě vyrušili tři pohádková strašidla ze sladkého spánku. Naštěstí před dětským vriskotem strašidylka hodně rychle utekla, odkud přišla. Nastala půlnoc, děti se nachystaly do spacáků, ti nejmladší brzy usnuly, k ostatním ještě hodně dlouho spánek nedorazil, mnozí si měly stále co sdělit.

Po vyčerpávající, pro mnohé téměř probdělé noci se nikomu moc vstávat nechtělo. Nastala živá diskuze, hledání svých věcí, které se objevily na jiném konci knihovny. K jednomu páru ponožek a dvěma různými ponožkám se zatím stále nikdo nehlásí, nikomu nechybí?

Po ranním vyhlášení vítězů a předání upomínkových listů, záložek do knížek a drobných dárků se děti pomalu rozešly do svých domovů. Výkresy, které byly „vstupenkou“ na celou akci, si každý návštěvník může prohlédnout v prostorách knihovny, některé se opravdu povedly. Příští Andersenovu noc na shledanou.

*Vlasta Tomanová, knihovnice*



## Humor

Na počátku stvořil Bůh nebe a zemi. Všechno ostatní je Made in China. ● Život nekončí vždycky smrtí. Někdy končí už svatbou. ● V životě je potřeba se pro něco zapálit. V krematoriu už je pozdě. ● Optimista je člověk, který v pondělí ráno při nástupu do práce zvolá: "A pozítří už máme středu!" ● "Vegetarián" je starý indiánský výraz pro "špatný lovec". ● Jsem jako džin. Zjevím se všude, kde se otevře láhev. ● Když Graham Bell vynalezl telefon, měl už tři zmeškané hovory od Jára Cimrmana.

## Komunální poplatky

Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje občany, že poplatek za odpady je splatný do 31. května (uvedeno na složenkách).

Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost celé částky je do konce května.

Občané, i přes obdrženu složenku, mohou platit přímo na úřadě.

## Očkování psů



Městský úřad v Lubech oznamuje všem majitelům psů, že se

**11. května**

bude konat **povinné očkování psů proti vzteklině.**

Dostavte se v určenou dobu na příslušné stanoviště a vezměte s sebou **očkovací průkaz.**

Očkovat bude MVDr. Tomáš Jarosil z Kraslic.

8.00 - 8.20	Dolní Luby u autobusové zastávky
8.30 - 9.15	Luby – náměstí před MěÚ
9.30 - 10.15	Staré paneláky u F.P. Techniku
10.30 - 11.00	Růžový Vrch – u Jandů
11.15	Flusberk – rozcestí
11.30	Egeten – u vodárny

## Rybářské závody

Každoroční jarní atrakce lubských rybářů se letos koná

**v sobotu 11. května**

Sejdeme se na obvyklém místě za Strunalem na rybníku Kytarárna. Začátek je v 6.00 hodin ráno. Návštěvníci i závodníci se mohou občerstvit u stánku, v kádi je čekají pěkní kapři do tomboly.

Výbor místní skupiny se těší na hojnou účast rybářů i návštěvníků.

*Výbor MS ČRS v Lubech*

## Úhrada za divadelní představení

Prosím všechny občany, kteří se přihlásili na představení „Vstupte“ do Vinohradského divadla, aby přišli nejpozději do **15. května** do účtárny na MěÚ v Lubech uhradit částku 750 korun.

*Mgr. M. Hrabovská*

## Inzerce

### Pronajmu byty:

1+1 v Lubech – Zahradní ulice  
a 2+1 v Chebu.

Telefon: 603 780 433

## Inzerce

## Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen

**Lohman hnědý, Tetra hnědá  
a Dominant žíhaný, kropenatý, černý,  
žlutý, modrý a bílý.**

Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček:

16 – 18 týdnů - cena 159 – 170 Kč/ks  
v začátku snášky 178 Kč/ks

Prodeje se uskuteční:

**Luby - u benzínové pumpy  
Ve čtvrtek 30. května 2013  
ve 14.30 hodin**

Případné bližší informace na tel:

728605840 415740719 728165166

Při prodeji slepiček – nová služba  
**výkup králíčích kožek – cena 22 - 35 Kč/ks**

**Michael Janík**  
**Simona Klímová**

Pozvánka na vystoupení dua „Starej a Mladá“  
**Dne: 17.5.2013 od 19:00 v MěKS v Lubech**  
Účinkují: písničkářka Simona Klímová a člen dvojice  
Paleček & Janík Michal Janík  
Vstupné: 100 Kč, senioři 50 Kč

## 34. Erlbašský horský výšlap



Již podeváté proběhne Erlbašský horský výšlap společně s českou stranou, letos opět, po loňské výjimce, jako přeshraniční.

Naše kontrolní a občerstvovací stanoviště bude v Počátkách a půjdou přes nás dvě trasy – 19 a 27 km. Pro turisty jsme oblíbenou zastávkou. Kromě již známé a vyhledávané česnekové pomazánky nabízíme jako jediní i dobré české pivo a pokud je teplé počasí, ...

V loňském roce přes naše kontrolní a občerstvovací stanoviště, které bylo u Bismarckovy rozhledny v Markneukirchenu, prošlo 404 turistů.

Letos budeme mít zhruba stejně práce. Dle počasí očekáváme kolem 500 turistů.

### Letošní 34. Erlbašský horský výšlap se koná v neděli 26. května,

účastníkům jsou k dispozici opět tři trasy – 12, 19 a 27 km, start je již tradičně v německé části města Erlbach – Eubabrunn, a to od sedmi hodin. Startovné činí 2,50 € na osobu, děti od 7 do 16 let 1,- €.

Lubští zájemci o příjemnou jarní vycházku se na start dopraví po vlastní ose (pěšky, na kole, motorkou či autem). Osobní doklady pro přechod hranice (občanský průkaz, pas) nezapomenout doma.

Všem účastníkům přejeme krásné počasí, hezké zážitky a těšíme se na setkání u našeho stanoviště.

*Za Spolek přátel pěší turistiky v Lubech – Jan Kreuzinger*

## TJ Strunal Luby informuje

V minulém vydání jsme informovali lubskou veřejnost o stavu a činnosti TJ Strunal Luby. Nastínili jsme i určité problémy, které se týkaly především financování. Zároveň s článkem v LZ jsme zaslali žádost zastupitelům města o navýšení dotací, o dofinancování nutných výdajů spojených s údržbou a činností celé TJ. 15. dubna jsme po konzultaci s předsedou komise mládeže a sportu p. Pavlovským byli pozváni na veřejné zasedání zastupitelstva města. Po bohaté diskuzi jsme došli ke společnému konsensu. Dotace nám byla přidělena ve stejné výši jako v loňském roce, ale zároveň následně navýšena o 50 000 Kč na činnost a 50 000 Kč na údržbu. Jsme velice potěšeni, že tímto krokem a přístupem města můžeme zachovat a provozovat činnost na stávající úrovni.

### **Chtěli bychom tímto poděkovat zastupitelům města Luby, poděkovat komisi mládeže a sportu za podporu sportování v Lubech, za možnost volnočasových aktivit - především mladých.**

Jsme si zároveň vědomi, že nelze spoléhat jen na tyto dotace. Zapojením všech členů TJ, zapojením do procesu obnovy organizace a systému sportování v Lubech, chceme zkvalitnit a rozšířit možnosti pohybových aktivit pro nejširší veřejnost města. Sportování není jen zápolení dvou nebo více subjektů, je to i určitá seberealizace člověka, potažmo utužování zdraví a „fyzická“. Je to také věc společenská, možnost setkávání se lidí.

Právě proto připravujeme v tomto duchu jedno takové setkání. **29. května, ve středu v 17:00 hod.,** přijedou do Lubů **extraligoví hokejisté HC Energie Karlovy Vary**, aby sehráli přátelské utkání s hráči naší TJ – oddílu kopané. Samozřejmě půjde o fotbalové utkání, sehrané na hřišti TJ Strunal Luby. Součástí tohoto setkání bude i autogramiáda hokejistů, možnost společného fotografování, poslech příjemné muziky a klasické občerstvení. Zveme všechny na nevšední zážitek.

Krátce ještě k úspěchům sportovní činnosti uplynulého měsíce

1. B třída mužů

Luby – Plesná 4:1

KP mladších žáků

Luby – Sedlec 2:1

Stolní tenisté ukončili koncem března sezónu. A mužstvo důležitý dvojzápas proti Sokolovu a Kynšperku zvládlo a bez problémů obsadilo 7 pozici v krajském přeboru. Není to nijak přesvědčivé, ale vzhledem k vyrovnanosti oddílů je důležitou otázkou, jak to bude příští rok. Dílčí úspěch je, že nejlepší v celé soutěži byl lubský Tomáš Skála ml.

Naše B družstvo zakončilo dlouhodobou soutěž porážkou s vedoucími Fr. Lázněmi, které postupují do vyšší soutěže. Ale celkově 2. místo v tabulce okresního přeboru je vyjádřením síly našeho družstva :)

*Josef Heřmánek*

## Kynšperský „Zajíc“ v Baráčku

Stálým a věrným „štamgastům“ restaurace Baráček se dostalo pozvání Jiřího Wernera na prohlídku nově obnoveného pivovaru.

Před vlastní prohlídkou jsme byli seznámeni s historií pivovaru – krátce: po šedesáti letech se v Kynšperku nad Ohří začalo znovu vařit pivo. Kynšperský pivovar byl v 50. letech minulého století v provozu už jako jediný na Sokolovsku. Byl součástí Okresního průmyslového podniku. V roce 1953 byl zrušen a převzal ho chebský pivovar. Jednatel a spolumajitel firmy Absolut Active Sergej Černičkin hodlá vařit světlou desítku, dvanáctku a jedno tmavé nebo polotmavé pivo. Kapacita - 20 tisíc hektolitrů ročně.

Po historii následovalo to, co prohlídku pivovaru činí zajímavou – ochutnávkou piva. Ve studených prostorách jsme si pítí studeného piva až tak nevyčutnali, a tak závěrečné posezení v klubovně nám dovolilo si plně vychutnávat ze tří druhů piva. Světlá dvanáctka chutnala, rovněž tmavé a polotmavé, byť polotmavé mělo více příznivců.

Aby také lubští měli možnost ochutnat kynšperské pivo, nabízí restaurace Baráček dvanáctistupňového Zajíce. Otevřeno je od pátku do pondělí, vždy od 17 hodin. V letní sezóně bude otevřeno již dříve s příjemným posezením na terase. Změna otevírací doby bude včas zveřejněna.

A proč Kynšperský zajíc? V původním znaku je totiž zobrazený zajíc. Pivovar vlastnila rodina Haasů z Hasenfelsu (německy Hase = zajíc).

*Jan Kreuzinger*

## Zprávy ze zastupitelstva

Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Knapčík, Kubeš, Pavlovský, Tolar, Šulcek, Valovič. Omluven: p. Hartl

- ◆ ZM schválilo prodej pozemků p.č. 1791/1 (části 533 m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I paní Kostkové (všichni pro). Prodej části p.č. 2701/2 (cca 68m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I panu Kremlovi schválili všichni přítomní zastupitelé.  
ZM schválilo pronájem pozemku p.č. 954/1 (881 m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I paní Nikole Haškové (všichni pro).  
Zastupitelé schválili záměr pronajmout pozemky část p.č. 31/2 (904 m<sup>2</sup>), část st. p.č. 577 (10 m<sup>2</sup>) a část p.č. 229 (162 m<sup>2</sup>), v kat. území Luby I (všichni pro).  
ZM schválilo využití nebytových prostor v MěKS (bývalá kancelář), dosud bezplatně užívaných klubem fotografů, pro schůzky kroužku Mladých myslivců a přátel přírody (všichni pro).
- ◆ Zastupitelé byli seznámeni se zprávou Městského úřadu Cheb, odboru stavebního a životního prostředí, k návrhu změny Územního plánu Luby. Dne 10.12.2012 byla na zasedání ZM Luby žadateli panu Hadovi udělena výjimka z usnesení o pozastavení udělování souhlasů k pořizování změn ÚP Luby. V Územním plánu Luby je vymezen dostatek ploch pro bydlení, nelze tedy prokázat nutnost vymezení plochy další. Pokud by návrh nových zastavitelných ploch nebyl dostatečně odůvodněn, bylo by možné na vydání takové změny ÚP pohlížet jako na akt v rozporu se stavebním zákonem. Proto MěÚ Cheb, odbor stavební a životního prostředí, na základě dostupných zjištěných informací nedoporučuje Zastupitelstvu města Luby pokračovat v projednávání změny ÚP Luby na p.p.č. 683/3 v kat. území Luby I.  
Pan starosta souhlasil s návrhem MěÚ Cheb a navrhl, aby zastupitelé odsouhlasili zamítnutí změny ÚP Luby na p.p.č. 683/3 v kat. území Luby I. Pro návrh pana starosty hlasovali všichni přítomní členové ZM.
- ◆ ZM bylo seznámeno s návrhem společnosti Chevak Cheb, a. s., na uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí kupní na vodohospodářské zařízení pořízené městem v rámci projektu „Město Luby - kanalizace Růžový Vrch, Luční a Zahradní ulice“. Uzavření smlouvy je podmínkou, aby město získalo od společnosti Chevak investiční příspěvek ve výši 2 233 987 Kč na nově vybudovanou kanalizaci, za to musí město po 10 letech, až to dovolí smlouva se SFŽP, Chevaku zařízení převést za cenu odpovídající tomuto investičnímu příspěvku. Vzhledem k tomu, že Chevak společně se smlouvou o smlouvě budoucí předložil jako přílohu k podpisu také kupní smlouvu, je pro město neakceptovatelné, aby tuto smlouvu uzavřelo. Také samotná smlouva o smlouvě budoucí je jednostranně výhodná pro společnost Chevak. Zastupitelstvo pověřilo starostu k jednání s vedením společnosti Chevak, a pokud nedojde k dohodě, musí jednat s představenstvem společnosti. Smlouvu o smlouvě budoucí může po některých úpravách pan starosta podepsat, kupní smlouvu nebude podepisovat v žádném případě, protože tu podepíše zástupce města po deseti letech podle v tu dobu platné legislativy. S tímto postupem souhlasili všichni přítomní zastupitelé.
- ◆ ZM bylo informováno o podaných nabídkách na veřejnou zakázku „Modernizace sociálního zařízení v MěKS Luby“. Dle krycího listu rozpočtu byla projektantem vypočtena celková cena díla 483 306,63 Kč včetně DPH. Nejnižší nabídková cena byla 397 242,- Kč od místního podnikatele pana Johana, druhá nabídka byla za nabídkovou cenu 532 834,- Kč včetně DPH. Pan Johan před podáním nabídky upozornil, že projekt a položkový rozpočet neřeší rekonstrukci rozvodů vody a kanalizace, a on se domnívá, že by bylo rozumné před položením nové dlažby tyto rozvody také zrekonstruovat. Cena těchto nových rozvodů bude dohodnuta a nasmolována mimo zakázku. Dále pan Johan mimo položkový rozpočet ocenil položky za cca 9 000 Kč, které chyběly (4 x dveře a ventily k ÚT).  
Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o dílo s firmou pana Johana na zakázku „Modernizace sociálního zařízení v MěKS Luby“ za nabídkovou cenu 406 242,- Kč (všichni pro). Nové rozvody kanalizace a vody v rekonstruovaných prostorách budou řešeny po seznámení se s projektovou dokumentací ještě před plněním zakázky.
- ◆ Zastupitelstvo města projednalo doporučení komise školství, mládeže a tělovýchovy na rozdělení příspěvku organizacím v roce 2013. Komise navrhla k rozdělení stejnou částku jako v roce 2012 rozdělit stejným způsobem mezi jednotlivé organizace. ZM schválilo rozdělení příspěvků jednotlivým organizacím dle návrhu komise, to je 20 tis. Kč Skautské organizaci, pro TJ Strunal Luby celkem 150 tis. Kč, pro SK Luby 5 tis. Kč a pro Golf Club Luby 5 tis. Kč (7 pro, 1 proti). Dále proběhla diskuse mezi předsedou komise Bc. Pavlovským, paní Hrabovskou a dalšími zastupiteli i zástupci sportovců. Nakonec bylo dohodnuto, že se komise znovu sejde, projedná a navrhne, jak dále financovat sport ve městě,

a v měsíci září - říjnu předloží ZM návrh nových pravidel pro přidělování příspěvku od města sportovním organizacím. Rovněž návrh na rozdělení příspěvku pro rok 2014 bude předložen zastupitelstvu do konce tohoto roku.

ZM také reagovalo na žádost TJ Strunal o navýšení příspěvku pro letošní rok a odsouhlasilo, že TJ Strunal dostane mimo schválený rozpočet pro letošní rok ještě 50 tis. Kč na opravy majetku a 50 tis. Kč na činnost (všichni pro).

ZM schválilo rozpočtové opatření, které navyšuje výdaje města na příspěvky sportovním organizacím o 100 tis. Kč (všichni pro).

- ◆ Zastupitelstvo města bylo seznámeno s plněním rozpočtu příjmů a výdajů města za 1. čtvrtletí 2013. Běžné rozpočtové výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem, mimořádné výdaje zatím nebyly uskutečněny, takže plnění rozpočtu výdajů je v naprostém pořádku. Také příjmy města za leden - březen jsou odpovídající schválenému ročnímu rozpočtu příjmů. Největším příjmem města jsou sdílené daňové příjmy, a ty jsou za 1. čtvrtletí 2013 ve výši 5 516 000,- Kč, což představuje 31,1 % ročního rozpočtu. Důležité bude, jak se příjmy ze sdílených daní budou vyvíjet v příštích měsících. V minulých dvou letech bylo inkaso těchto daní v začátku roku také nejvyšší, k propadu daňových příjmů došlo až v druhé polovině roku. Všichni přítomní zastupitelé vzali informaci na vědomí.
- ◆ Zastupitelstvo projednalo žádost Občanského sdružení hudby Schönbach o finanční příspěvek na podporu rockového festivalu „Rockfest Luby 2013“, pořádaného 17.8.2013 na Autoparku v Lubech. ZM schválilo příspěvek na tuto akci ve výši 17.000 Kč (všichni pro).
- ◆ ZM projednalo žádost Římskokatolické farnosti Skalná o finanční příspěvek ve výši 60.000 Kč na opravu fasády kostela svatého Ondřeje v Lubech. Na opravě se bude finančně podílet farnost Skalná, Ministerstvo kultury ČR a také němečtí rodáci. Některé práce budou provedeny svépomocí, aby náklady byly nižší. Pan starosta doporučil příspěvek chválit s tím, že v příštím roce nedostane Římskokatolická farnost Skalná příspěvek žádný. Zastupitelé schválili příspěvek na opravu kostela svatého Ondřeje ve výši 60.000 Kč (5 pro, 3 proti). Protože schválený rozpočet města na rok 2013 s tímto výdajem nepočítá, schválilo ZM rozpočtové opatření, které navýší výdaje v kapitole příspěvky organizacím o 60 tis. Kč (5 pro, 3 proti).
- ◆ ZM bylo informováno o tom, že Gymnázium Markneukirchen, partnerská škola Základní školy Luby, darovala prostřednictvím města Markneukirchen městu Luby finanční obnos ve výši 2.500,- EUR, a to na nákup počítačové techniky v ZŠ Luby. ZM vzalo informaci na vědomí a schválilo přijetí finančního daru ve výši 2.500,- EUR od města Markneukirchen pro Základní školu Luby.
- ◆ Zastupitelé projednali žádost podnikatele Martina Šímy (BLUEN) o převedení nájemní smlouvy na nebytové prostory budovy ZŠ v Masarykově 195 na firmu Sauron CZ, s. r. o. Nebytové prostory jsou pronajímány za účelem umístění antén na střeše budovy pro provozování bezdrátového internetu, a protože pan Šíma toto zařízení prodal firmě Sauron CZ, je nutné, aby měla prostory pronajaté tato firma. ZM žádosti o převod nájemní smlouvy na firmu Sauron CZ vyhovělo (všichni pro).
- ◆ ZM projednalo žádost firmy WIA spol. s r. o. o pronájem nebytových prostor v budově základní školy Masarykova 195, za účelem umístění anténního systému na střeše budovy. Místo obvyklého ročního nájmu 1.500,- Kč nabízí poskytování služeb internetu pro základní školu zdarma. ZM schválilo pronájem nebytových prostor v budově Masarykova 195 firmě WIA spol. s r.o. za nulové nájemné, jestliže firma poskytne zdarma internet Základní škole Luby (všichni pro).
- ◆ Základní organizace Českého svazu včelařů v Lubech požádala o finanční příspěvek na činnost v roce 2013. ZM schválilo finanční příspěvek ve výši 6.000,- Kč (všichni pro).
- ◆ Zastupitelstvo města projednalo žádost pana Stanislava Břinčila o snížení ceny za pronájem malého sálu v MKS při pořádání kulturních akcí. Za jednorázový pronájem je stanovena sazba za 1 hodinu pronájmu. Za velký sál je to 800 Kč, za malý sál 400 Kč. Tato sazba je platná již nejméně 10 let a nezvýšila se ani v době, kdy se město stalo plátcem DPH a z vybraného nájemného musí DPH odvádět finančnímu úřadu. Z pronájmu malého sálu tak městu zůstává pouze 330 Kč za hodinu a u velkého sálu je to 660 Kč za hodinu. Tato hodinová sazba zahrnuje kromě pronájmu také náklady na spotřebované energie a vodu a další služby poskytované s pronájemem. ZM žádosti pana Břinčila vyhovělo a schválilo pronájem malého sálu v MKS na jednorázové akce za 1 100,- Kč za akci (všichni pro).
- ◆ Správce bytového fondu pan Knapčík požádal ZM o změnu plánu mimořádných oprav, protože zamýšlená výměna zábradlí balkónů PD bude náročnější jak finančně, tak co se týče technického provedení. Proto navrhl tuto akci realizovat až po splacení úvěru ČSOB, ze kterého byla financována výměna oken a dveří. Do té doby by se opravovaly ty balkóny, kde by byla ohrožena bezpečnost uživatelů. Z ušetřených peněz by se opravila navíc 1 střecha na starých panelácích. ZM návrh správce bytového a domovního fondu pana Knapčíka odsouhlasilo (všichni pro).
- ◆ Pan Knapčík požádal ZM o jmenování komise pro posouzení nabídek na jednotlivé veřejné zakázky, které realizuje na některé schválené mimořádné opravy BF. Na posouzení nabídek a jejich vyhodnocení byli navrženi Ing. Martin Lukeš, Jiří Tolar, Antonín Hartl, František Vrba a Kamil Knapčík. ZM schválilo pana Martina Lukeše, Jiřího Tolara, Antonína Hartla, Františka Vrba a Kamila Knapčíka jako členy komise pro posouzení a vyhodnocení nabídek na realizaci mimořádných oprav bytového a domovního fondu (všichni pro).
- ◆ **Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 24. června od 16 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.**